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TpansHCTOPHI KpeMHKEBbIE IUTAHAPHBIE C KAHAJOM T-THIIA, €

- Audy3HOHNbIM 33TBOPOM, YCHHTebHbIE. [IpeanasHauennt 445
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BXOAHDIM CONPOTHBJICHUEM. BhIHyCKHIOTCH B T.1acTMAcCOBOM

52 KOpIlyce € XeCTKWMH BhIBoflaMH, TMn kopnyca KT-26. Macca

TpaH3ucTopa He 6osee 0,5 r.

. Onexrpuueckue napameTpbl (
o Kpyrnana xapaxrepucruky npu Uc =7 B, Uan = 0 B,
° f = 50...15000 I'u, He McHee:

| T = +25°C: .

NI KII302AT ..eeirt e 5MA/B

8 i H - KIT30251, KIT302T1 cooovoveeteeeneeeee . 7 MA/B

ner ¥ T = +100°C
3 ‘ KII302A1 ..o 2,5MA/B
C oy KI30251, KII302T1 ..............: et 3MA/B
T =-60°C )
KIT302 AT o e e e e S5MA/B
KII302B1, KII302LT ..o i e 7MA/B

Hanpsixkenue orceuxy npu Uen = 7 B, Ie = 10 MkA,

T = +25°C, ne 6osee:

I RIIBO2AT i ettt ettt e
KII30251, KII302T1 ‘
KIIB02B1 ..o e

Koaq)(bnunem wyma npu Ucen =8 B, f = 1 [y, Rr = 1 kOm:

KIT302A1 cooeniiiieeice et aaeens 0,6*...0,93*...3* 1B
BPeMsT BRAIOTEHHS .. .eevveenneeneirnieerenasieeaanenernannaenerans 3*..3,5%...4" nc
BPEMSA BBIKIIOUCHUS .. ... .eeoeeeeereeeeseees e e eeeeneseee e 4*.4,5%..5* uc

Hauanbusiit Tok ctoxa npu T = +25°C:
KII302A1 ipy Uen =7 B, Usu =0 B
KII30261 npu Uecn =7 B, Usu=0B .
KI1302B1 npu Ucu = 10 B, Usn = 0 B, ue MeHee ....... Cveriteareaaanes 33 MA
CKI302IM mpu Uen =7 B, Usan=0B ........ooiinins 15...65 MA

Tox yTeuxwu 3aTBOpA NIpU Usvl = 10 B, ne 6osee:
mpu T = +25°Cu T = —60°C .....

IPH T 5= H100°C oot e e .
O6parublit Tok nepexosa sarBop-crok npu Usc = 20 B,
T = 425°C. HE GOEE ...oeeiiiiiiiiis i s 1 MKA
Conporusietivic crox-uctoxk npu Uen = 0,2 B, Usu = 0 B, 1e 6osce: ,
T = +25°C:
KII302B61, KII302T1 ..o e 150 Om
KIIB02B Y .o e 100 Om
T = +100°C:
KII302B Y o e 200 Om
T = -60°C:
KI302B1 ..o, RO TOPPRUPPPPPN 100 Om
Bxoanas emrxocto npu Ucn = 10 B, T = +25°C, ue Goaee: :
KII302A1 mpr Ie = 3 MA .o e 20 nd
KI1302B1, KIT302T1 npu Ic = 18 MA ..o 20 nd
KII302B1 npu Ie = 33 MA oo 20 nd
TIpoxoanas emkocts npu Ucn = 10 B, T = +25°C, ne Gouce:
KIT302A1 mpu [e = 3 MA oo 8 nd
KI1302B1, KII302I' upu Ie = 18 MA ..o 8 nd

KIN302B1 upn Ie = 33 MA ..o 8 nd



npenenbnble aKcnnyaraumMoHHble faHHbIe

ITocTOSIHIOC HANPSMKCHHE CTOK-MCTOK ...couiiiineiiiiiiieiaeeaeaeiaaeeaaaen 20 B
HocTostiHOE HATPSKEHNE BATBOP-CTOK ... .evnerrnnsenresnenannrennenenseineraaeeraanes 20 B
TlocToAHHOE HANPAKCHHE 3aTBOP-UCTOK:
KII302A1, KII302B1, KII302I1 ..ot 10 B
KIT302B1 oot e e e 12 B
IocrostHublit TOK CTOKA:
KII302A1 oo e et 24 MA
KII302B1 .. ... .43 MA
TTOCTOSIHHBIH TOK BATBOPEA ...oreevveeeiienieeieen e eeneeeeeeeeeeseaeeeeee e e 6 MA
TlocTosiunasl pacceMBaeMast MOUIMOCTD ! 1Tpu
T==60..425C ..ot e 300 mMBt
TemMitepaTypa OKPYKAOMICH CPCIB . evuvereneerreenneenraennaanns -60°C...T = +100°C

TIpu T =+25...+100°C 1toctosiHuas paccerBaeMasi MOLIHOCTD OLIPE/IEJISIETCS] U3 BblPaXKeHUs
Pmaxc = 300-2(T-25), mBt
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